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Vragen van de leden Van den Hul (PvdA), Karabulut (SP), Van Ojik 
(GroenLinks) en Sjoerdsma (D66) aan de Ministers voor Buitenlandse Handel 
en Ontwikkelingssamenwerking en van Buitenlandse Zaken over het bericht 
«Israëlisch hooggerechtshof keurt uitzetting HRW-directeur goed» (ingezonden 
6 november 2019). 

Vraag 1
Heeft u kennis genomen van het bericht «Israëlisch hooggerechtshof keurt 
uitzetting HRW-directeur goed» van 5 november 2019?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op dit bericht in vervolg op uw brief van 26 april 2019 
(Kamerstuk 32 735 nr. 241)? 

Vraag 3
Welke hoorzittingen hebben medewerkers van de Nederlandse ambassade in 
Tel Aviv bijgewoond? Welke terugkoppeling heeft u ontvangen over het 
verloop van de hoorzittingen? 

Vraag 4
Komt dit besluit van het Israëlisch hooggerechtshof voor uw onverwacht? En 
zo nee, waarom niet? En zo ja, heeft u of gaat u naar aanleiding van deze 
uitspraak contact opnemen met uw Europese collega’s? En zo ja, met welke 
inzet? En zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Vormt deze uitspraak voor u aanleiding om de zorgen over de mogelijke 
uitzetting als gevolg van deze uitspraak, eventueel samen met partners, aan 
de Israëlische autoriteiten over te brengen? Zo ja, zal dit op hoogambtelijk 
niveau zijn of neemt u contact op met uw Israëlische ambtsgenoot? 

Vraag 6
Deelt u de zorgen dat als gevolg van deze uitspraak maatschappelijke 
organisaties, zoals mensenrechtenverdedigers, ngo’s, Community Based 
Organisations (CBO’s), sociale bewegingen, vakbonden, religieuze organisa-

1 https://www.nrc.nl/nieuws/2019/11/05/israelisch-hooggerechtshof-keurt-uitzetting-hrw-directeur-
goed-a3979181
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ties, belangenverenigingen, diaspora organisaties, media en culturele 
instellingen welke onmisbaar zijn voor open en vrije samenlevingen, zich niet 
langer kritisch durven uit te laten over mensenrechten in Israël? Zo nee, 
waarom niet? Zo ja, welke actie gaat u hierop ondernemen? 

Vraag 7
Deelt u de zorgen dat maatschappelijke organisaties terughoudender worden 
om bedrijven aan te spreken op de wijze waarop zij invulling geven aan 
internationaal maatschappelijk verantwoord ondernemen (IMVO) als gevolg 
van deze uitspraak van het Hooggerechtshof? Zo nee, waarom niet? Zo ja, 
welke stappen gaat u ondernemen? 

Vraag 8
Wilt u deze vragen zo spoedig mogelijk beantwoorden aangezien Omar 
Shakir uiterlijk 25 november 2019 Israël zou moeten hebben verlaten?
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